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Liebe Eltern,

Gesucht sind Ideen ohne Grenzen!
Die Planung für das diesjährige Sommerferienprogramm hat schon wieder begonnen.                                                                  Es findet dieses Jahr vom 5. August bis 6. September 2019 statt. 

In all den Jahren fanden die unterschiedlichsten Programmpunkte statt, z. B. Klettern, Kanu fahren, Bauernhofbesuche, Nistkastenbau, Eselwanderung, ein Besuch bei der Feuerwehr und vieles mehr.

Allmählich findet ein Generationenwechsel statt. Kinder, die jahrelang dabei waren, nehmen jetzt aus Altersgründen nicht mehr teil und einige Eltern, die sich in den letzten Jahren ehrenamtlich sehr stark engagiert haben, möchten nun diese Aufgaben an die nächste Elterngeneration weitergeben.

Damit wir wieder ein schönes, buntes und vielfältiges Programm zusammenstellen können, brauchen wir unbedingt Ihre Hilfe! 

Bringen Sie bitte Ihre Vorschläge und Ideen oder betreuen Sie eines der vielen bewährten Programmpunkte. Es gibt bereits Ideen mit den unterschiedlichsten Programmpunkten, hierfür werden jedoch Personen gesucht, die diese Projekte betreuend begleiten. Begleitpersonen können auch Jugendliche ab 14 Jahre sein, die dann gerne eine Bescheinigung für ein Sozialpraktikum erhalten.

Die Ortenberger Kinder freuen sich über jedes Engagement, damit auch dieses Jahr    die Ferien zu einem schönen Erlebnis werden.

Angebote, die nur außerhalb des Zeitraumes 5. August - 6. September angeboten werden können, sind selbstverständlich auch möglich.

Den Anmeldevordruck finden Sie im Amtsblatt oder auf der Homepage der Gemeinde oder der Schule.
Bei weiteren Fragen melden Sie sich gerne im Schulsekretariat bei Elke Bürkle, 

Telefon 0781 / 33067 oder gerne auch per Email ferienprogramm@ortenberg-baden.de
Herzlichen Dank für Ihre Unterstützung.
Die Gemeindeverwaltung und das Sommerferienprogramm-Team
