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4. Ortenberger Sommerferienbetreuung 

Bald ist es soweit, in der Zeit vom 29.07. bis 16.08.2019 findet wieder eine bunt gestaltete Sommerferien-betreuung im Gymnastikraum der Schule, mit teils neuem Programm, für Kinder von 6 bis 10 Jahren statt.
Das tägliche Betreuungsangebot ab 8/9 Uhr bis 13/14 Uhr richtet sich an alle Ortenberger Kinder, die Lust auf gemeinsame Spiele, basteln, neue interessante Ausflüge und einfach Spaß haben wollen.
Die Anmeldung erfolgt über das Schulsekretariat, Frau Bürkle, (Vertrag steht auf der Homepage der Schule zum Ausdruck bereit oder liegt im Sekretariat zum Ausfüllen aus. Auf dem Kalenderblatt ankreuzen an welchem Tag das Kind kommen möchte und unterschrieben bis zum 30.06.2019 im Schulsekretariat oder bei Frau Sandra Meier, Im Weizenfeld 45 (Briefkasten) wieder abgeben.
Gerne sind die Kinder auch unregelmäßig oder nur einmalig willkommen, es gibt also keine wöchentliche Verpflichtung. Da es sich um ein Projekt der Gemeinde Ortenberg handelt, würden wir uns freuen, wenn viele Kinder daran teilnehmen würden.
Bei Fragen und Anregungen können Sie Frau Meier ab 14 Uhr telefonisch (0781 949 6670) oder per E-Mail Ortenberger-sofe@web.de erreichen. 
Auf viel Resonanz freuen sich
Sandra Meier, Laura Lutz, Sophie Bahr und Mira Kern 
Betreuungsteam mit Unterstützung der Gemeinde
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